
 NOTICE D’UTILISATION  
L SYSTEM 

Référence : 202951 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NOTICE SIMPLIFIÉE 

DESCRIPTION/SPECIFICATION 
  

 
Modèle :       L’SYSTEM 
Superficie :   2500m³ 
Dimensions : 295*221*112 mm 
Recharge :    800 ml    Prise        Recharge+Bouchon   Tube PU       Manuel          Raccords      Clé    
Poids :           1.9 kg                 de buse 
Puissance :    6W    
Voltage :        DC12V 

 
      Fixation              Bande            Vis  

                  murale          d’étanchéité 

 

Mise en route de l’appareil : 

 
Brancher l’appareil 
Si l’écran ne s’allume pas, appuyer 5 sec sur SET pour allumer l’écran  
L’écran affiche le jour, l’heure locale et le grade de diffusion actuel 
L’écran s’éteint après 60 secondes d’inactivité ou quand l’appareil est débranché 
 
Pour régler le jour et l’heure : 
 
Appuyer 3 sec sur SET 
Choisir le jour avec les flèches (Appuyer sur ENT pour valider) 
Choisir l’heure avec les flèches (Appuyer sur ENT pour valider) 
Choisir les minutes avec les flèches (Appuyer sur ENT pour valider)  
Appuyer sur SET pour valider et sortir du réglage du jour et de l’heure  
 
Régler une plage horaire : 
 
L’appareil peut mémorise jusque 5 plages horaires différentes 
Exemple programmation plage 1 
Appuyer sur SET 
Choisir la plage horaire à programmer [ON 1]: le chiffre clignote. 
Avec les flèches vous pouvez sélectionner la plage horaire 2, 3, 4 ou 5. 
Appuyer sur ENT pour entrer dans la programmation de la plage 1 : le ON clignote 
A ce moment vous pouvez choisir d’activer ON ou désactiver OFF la plage horaire à l’aide des flèches, 
appuyer sur ENT pour valider votre choix (dans ce cas choisir ON pour passer à l’étape suivante) 
Choisir l’heure et les minutes du début (appuyer sur ENT pour valider chaque choix et passer au 
suivant) 
Choisir l’heure et les minutes de fin (appuyer sur ENT pour valider chaque choix et passer au suivant)  
Choisir le grade de diffusion (de 1 à 20 ou Cu) 
Se reporter à la FT pour découvrir le programme de diffusion des grades 1 à 20 
Le grade Cu est directement personnalisable via l’application mobile : vous pouvez alors choisir la durée de diffusion et 
la durée de pause. 
Choisir le jour : appuyer sur les flèches pour activer ON ou désactiver OFF le jour (appuyer sur ENT pour passer au 
jour suivant et répéter l’opération) 
Appuyer sur SET pour valider et sortir de la programmation 

 



 
Utilisation de la bande : avant de viser la tête de diffusion ou de connecter le raccord de diffusion, mettre 3-5 tours de 
bande d’étanchéité autour pour éviter toute fuite d’air.   
 
 
 

INSTALLATION 
 

Méthode avec boulons expansibles :  
 

 
Percer le mur, insérer les boulons d’expansions,    Placer la fixation murale où vous souhaitez,  
placer les vis et serrer.       puis accrocher l’appareil. 

 
 
 

Aperçu 
          
               Emplacement 

                                   Raccord de                        Panneau     Tête de                                            clous de         Fixation 
                                     diffusion                         de contrôle    diffusion                                          montage         murale 
                                                     Serrure                                                  Recharge    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Instructions 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Ouvrir la porte avec la clé fournie 
2. Dévisser la buse de diffusion et sortir la recharge 
3. Dévisser la recharge de la tête de diffusion puis la remplir 
4. Revisser la recharge dans la tête puis replacer la buse 
5. Configurer les réglages horaires puis refermer la L SYSTEM. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Port de 
charge 



 

EMPLACEMENT 

 
Idéal pour les hôtels, salles de conférences, centres commerciaux, salles d’expositions, grande distribution, bars, spas, 
bureaux, etc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
Nettoyage                                                                                 Etapes 
 
L’appareil doit être nettoyé dans les cas suivants :                              1. Retirer la tête de diffusion et dévisser la recharge. 
- Changement de liquide                                                                       2. Remplir un récipient d’alcool industriel puis plonger la 
- Faible diffusion                                                                                    tête de diffusion et la recharge pendant 5-10 min. 
                                                                                                              3. Laisser aérer à l’air ambiant. 
 

⚠ Précautions 

 
- Ne pas modifier, désassembler ou réparer. Contacter le service technique au moindre problème. 
- Ne pas endommager le câble de chargement, le plier, soutenir des charges lourdes, le clipper. 
- Ne pas utiliser de prise endommagée ou non correspondante. 
- Ne pas mouiller l’appareil ou le port de chargement. 
- Ne pas utiliser une prise de courant surchargée ou un câble de chargement cassé. 
- Ne pas toucher l’embout du câble de chargement en cas de tonnerre.  

- Ne pas tenter de démonter l’appareil en marche 

 
ATTENTION 
 
1. Ne pas pencher l’appareil sous peine de causer des fuites/d’endommager son fonctionnement. 
2. Pas d’affichage sur l’écran lorsque l’appareil est fermé. 
3. L’écran est allumé même hors des plages horaires de diffusion. 

4. Si l’affichage bug, fige, ou autre, redémarrer l’appareil pour réinitialiser (Appuyer sur ENT pendant 5sec jusqu’au bip. 

 

DEPANNAGE 
 

Avant d’envoyer votre appareil en réparation, établir un premier diagnostic du problème rencontré : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Problème Solutions 

Ne diffuse pas 

- Vérifier si le mode choisi et correct 
- Vérifier si la machine est en mode de non fonctionnement 
- Pompe endommagée : la changer 
- Vérifier si le tube d’aspiration est déboité 

Faible diffusion 
- La tête/le raccord de diffusion est bloqué(e). Nettoyer ou changer 
- Joint d’étanchéité endommagé/démis 
- Vérifier si le tube d’aspiration est déboité 

Fuite de liquide 
- Vérifier si la recharge est bien fixée 
- Joint d’étanchéité endommagé/démis 

Eclaboussures de liquide 
- Tête de diffusion endommagée : la changer 
- Appareil penché/couché : placer à la vertical 

Bruit anormal 
- Vérifier si la pompe d’aspiration est bien fixée 
- Pompe d’aspiration endommagée : la changer 



 

 

CONCENTRATION & CONSOMMATION 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∆ Niveau suivant ∇ Niveau précédent 
Les dates ci-dessus sont des tests. La consommation est à titre indicatif, et dépend du parfum utilisé. 
 

 
 
 
 
 

 
 
Instructions Bluetooth : 
 
Sur Google Play ou App Store, chercher « Scent Marketing ».  
Note : Assurez-vous que votre fonction Bluetooth et localisation soient activées sur votre portable. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sélectionner la version souhaitée               Appareil              Se connecter 

Entrer le mot de passe 

Cliquer sur « Se connecter » 



 
Consommation et diffusion : 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Mot de passe :  
  

Sauvegarder 

Faire glisser 
pour choisir 
 
 

 

Sélectionner le jour 
 
 
 

Sélectionner le 
niveau 

Dans l’onglet « About » 
 
 
 
 
 

Cliquer sur 
« Change password » 

 
 
 
 
 

Entrer le nouveau 
mot de passe 

Confirmer le nouveau 
mot de passe 

 
Cliquer sur 

« Change password » 

« Lancer »                « Arrêter » 

Si oublie de mot de passe : appuyer sur le bouton 
Reset pour restaurer les paramètres par défaut. 
Le mot de passe est : 8888. 
 

 

Consommation de   
                  parfum 

 
              Quantité de parfum 
                   dans la recharge. 

 
      Durée de diffusion restante estimée, 
basée sur les données de l’appareil. 
    Allumer/Eteindre 
    l’appareil 
    Allumer/Eteindre 
    le ventilateur 

Lancer/Arrêter la période horaire. 
« Calibrer » : Utilisé pour calibrer la 
consommation. A utiliser après 10 
jours de fonctionnement. Mesurer le 
reliquat de parfum de la bouteille, puis 
appuyer sur calibrer, et entrer le 
reliquat. Appuyer sur confirmer. Les 
données seront mises à jour. 



 
 
Réglages des plages horaires 
 

On/Off 
 
Brancher l’appareil. Appuyer sur ON jusqu’au bip, et l’écran 
affiche l’heure locale et le niveau de diffusion actuel. L’écran 
s’éteint quand l’appareil est débranché. 

 

Ventilation On/Off 
 
Appuyer sur ∆ 3sec pour l’allumer ou ∇ 3sec pour l’éteindre. 

 
 
Verrouillage/Déverrouillage automatique 
 
Verrouillage automatique après 60 sec sans manipulation. Appuyer sur SET 5sec jusqu’au bip, 
puis l’écran s’allume pour déverrouiller l’appareil. 
 
Réglage de jour de diffusion 
 
Appuyer sur SET 3sec jusqu’au bip. Choisir le jour avec ∆/∇ et appuyer sur ENT pour changer 

l’heure et choisir avec ∆/∇ (Fig1). 
 
Réglage du niveau de diffusion 
 
Il y a 20 niveaux disponibles. Appuyer sur ∆ pour augmenter, et sur ∇ pour diminuer (Fig2). 
 
Réglage d’une plage horaire 
 
Il y a 5 plages disponibles (Fig3). Appuyer sur SET pour régler une plage horaire (ON1), puis 
choisir une plage horaire avec ∆/∇. Appuyer sur ENT pour changer de plage horaire. Appuyer 
sur ∆/∇ pour choisir on/off. Appuyer sur ENT pour fixer le temps de fonctionnement puis choisir 

avec ∆/∇. Appuyer sur ENT pour changer de niveau. 
 
Appuyer sur ENT pour choisir le jour (MON), et ∆/∇ pour lancer ou arrêter le fonctionnement 
(Fig4 et 5). Appuyer sur ENT pour passer aux jours suivants et répéter l’opération (TUES-SUN). 
 
Une fois terminé, appuyer sur SET pour confirmer et sortir. Répéter l’opération pour les plages 
horaires (ON2-ON5).  
 
Remarques : -Cu- est le niveau à customiser via l’application (Fig6). L’appareil ne fonctionne 
pas quand l’horaire de début de fonctionnement est le même que celui de fin. 
La 1re plage horaire est par défaut de 07h00 à 19h00, niveau 1. 

 
 
 
 
 
 
 
                                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plages 
horaires 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

Lundi ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Mardi ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Mercredi ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Jeudi ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Vendredi ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Samedi ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Dimanche ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Heure locale 
 
Affichage de  
diffusion 

Niveau de diffusion 

Note : Période de fonctionnement et 
temps de repos disponibles de 5 à 300 

sec. 
 

Jour 

ON/OFF 



INSTRUCCIONES DE USO 
L SYSTEM 

Referencia : 202951 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Descripción 
  

 
Dimensiones : 295 x 221 x 112 mm 
Peso : 1.9 kg – 2.26 kg 
Cobertura : 2 500 m³ - 5 000 m³ 
Potencia : 6 W 
Tensión : DC12V 
Consumo : 0.1-2 ml/h 
 
 

 
Utilización de la cinta adhesiva: antes de atornillar el cabezal difusor o de conectar el conector difusor, pon de 3 a 5 
vueltas de cinta adhesiva alrededor para evitar cualquier fuga de aire. 

 
 

Guía de usuario 

 
Método del tornillo expansible:  
 

 
 

Taladre la pared e inserte los tornillos de expansión. Coloque el soporte mural donde desee los tornillos y apriételos. A 
continuación, cuelgue el difusor. 

 
 
          
                

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Conexiones 
de boquillas 

Montaje en 
pared 

Banda de 
sellado 

Tornillos 

Tubo de PU Recarga + Tapón Enchufe Manual Clave 

Cerradura 

Conexiones de boquillas 
 

Panel de 
control Recarga 

Ubicación del 
clavo de montaje 

Montaje en pared 

Puerto de carga 



 
Instrucciones de envasado 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Abra la puerta con la llave suministrada 

2. Desenrosque la boquilla difusora y extraiga el recambio. 

3. Desenrosque el recambio del cabezal difusor y rellénelo. 

4. Vuelva a enroscar el recambio en el cabezal y vuelva a colocar la boquilla. 

5. Configure los ajustes de difusión y cierre el difusor. 

 

Ubicación 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Limpieza                                                                              Etapas 
 
El dispositivo debe limpiarse en los siguientes casos:                   1. Retire el cabezal difusor y desenrosque el recambio. 
- Cambio de líquido        2. Llene un recipiente con alcohol industrial y sumerja el 
- Baja difusión                                                                                     cabezal de difusión y recarga durante 5-10 min. 
                                                                                                        3. Dejar que se airee a temperatura ambiente. 
 
 

⚠ Precauciones 

 
- Ne pas modifier, désassembler ou réparer. Contacter le service technique au moindre problème. 
- Ne pas endommager le câble de chargement, le plier, soutenir des charges lourdes, le clipper. 
- Ne pas utiliser de prise endommagée ou non correspondante. 
- Ne pas mouiller l’appareil ou le port de chargement. 
- Ne pas utiliser une prise de courant surchargée ou un câble de chargement cassé. 
- Ne pas toucher l’embout du câble de chargement en cas de tonnerre.  

- Ne pas tenter de démonter l’appareil en marche 
 

 
ATENCIÓN 
 
1. No incline el aparato, ya que podría provocar fugas o dañar su funcionamiento. 
2. No hay visualización cuando el aparato está cerrado. 
3. La pantalla está encendida aunque no esté en uso. 
4. Si la pantalla se bloquea, se congela o de otra manera, reinicie el aparato para restablecer (Pulse ENT durante 5seg 
hasta que se oiga el pitido). 

 
 
Solución de problemas 
 
Antes de enviar su difusor a reparar, realice un diagnóstico inicial con la información que se indica a continuación: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  
 
Concentración & Consumo 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
∆ Nivel siguiente  ∇ Nivel precedente 
Nota: El consumo puede variar en función del uso. Las cifras indicadas se basan en pruebas. El consumo variará en 
función del tipo de líquido utilizado. 
 
Instrucciones de uso Bluetooth: 
 
En Google Play o App Store, busca «Scent Marketing».  
Nota: Asegúrate de que las funciones Bluetooth y de localización están activadas en tu teléfono móvil. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROBLEMAS SOLUCIONES 

No más fragancia 

- El sistema atomizador puede estar obstruido, limpie las impurezas con 
alcohol o sustitúyalo. 
- Compruebe que la máquina está en modo «apagado». 
- La bomba puede estar dañada, sustitúyala si es el caso. 
- Compruebe si el tubo está suelto. Si es así, vuelva a apretarlo 

Baja difusión 

- El sistema atomizador puede estar obstruido, limpie las impurezas con 
alcohol o sustitúyalo. 
- Compruebe si la junta está dañada o suelta. 
- Compruebe si el tubo está suelto. Si es así, vuelva a apretarlo. 

Fuga de perfume 
- Compruebe si se ha desenroscado el recambio. 
- La junta del cabezal difusor está dañada o suelta. Apriétela o sustitúyala. 

Salpicaduras de perfume 
- El sistema atomizador está dañado, sustitúyalo. 
- El difusor está inclinado o tumbado, manténgalo en posición vertical. 

Ruido anormal 
- La bomba está suelta, asegúrese de volver a apretarla. 
- La bomba puede estar dañada, sustitúyala si es así. 

Selecciona la versión deseada                      Dispositivo              Iniciar sesión 

Introduzca la contraseña 

Haga clic en «Conectar » 



 
 
 Consumo y distribución : 

 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 

Contraseña :  

 
  

Guardar 

Arrastre 
para seleccionar 
 
 

 

Seleccionar las días 
concernados 

 
 

Seleccionar el nivel 
de distribución 

En el « About » 
 
 
 
 
 

Haga clic en 
« Change password » 

 
 
 
 
 
 
 

Introducir  
nueva contraseña 

 

Confirmar  
nueva contraseña 

 

Haga clic en  
« Change password » 

« Iniciar »                « Stop » 

Si olvida su contraseña: pulse el botón 
Restablecer para restablecer la configuración predeterminada. 
La contraseña es 8888. 

 

Periodo de tiempo de 
arranque/parada. 

 

 

 

Consumo de   
                    perfume 
              Cantidad de fragancia 
                   en la recarga. 

 
       
Tiempo de emisión restante estimado, 
basado en los datos del dispositivo. 
  Encender y apagar 
  el dispositivo 
  Encender y apagar 
  el ventilador 

« Calibrate » : Se utiliza para calibrar 
el consumo. Utilizar después de 10 
días de funcionamiento. Mida la 
fragancia restante en la botella, 
después pulse calibrar e introduzca la 
cantidad restante. Pulse confirmar. 
Los datos se actualizarán. 



Configuración de franjas horarias 
 

Nota : periodos de funcionamiento y descanso disponibles de 5 a 300 segundos. 
 
 
ON/OFF : Enchufe el difusor. Pulse ON hasta que emita un 
pitido y la pantalla muestre la hora local y el nivel de 
difusión actual. La pantalla se apaga cuando se desconecta 
el difusor. 

 
 
 

 
Ventilación ON/OFF: pulsar ∆ 3 seg para encender o ∇ 3 seg para apagar.  
 
Bloqueo/desbloqueo automático: bloqueo automático después de 60 seg sin manipulación. Pulsar 
SET 5 seg hasta el pitido, entonces la pantalla se ilumina para desbloquear el difusor. 
 
Ajustar el día de emisión: pulse SET 3 seg hasta que suene el pitido. Seleccione el día con ∆/∇ y 

pulse ENT para cambiar la hora y elija ∆/∇ (Fig 1). 
 
Ajuste del nivel de emisión: hay 20 niveles disponibles. Pulse ∆ para aumentar y ∇ para disminuir 
(Fig 2). 
 
Ajuste de una franja horaria: hay 5 franjas horarias disponibles (Fig 3). Pulse SET para ajustar una 
franja horaria (ON1) y, a continuación, utilice ∆/∇ para seleccionar una franja horaria. Pulse ENT para 

cambiar la zona horaria. Pulse ∆/∇ para seleccionar ON/OFF. Pulse ENT para ajustar la hora de 

funcionamiento y, a continuación, seleccione con ∆/∇. Pulse ENT para cambiar los niveles. 

Pulse ENT para seleccionar el día (MON), y ∆/∇ para iniciar o detener el funcionamiento (Fig 4 y 5). 
Pulse ENT para pasar a los días siguientes y repetir la operación (MAR-SUN). 
 
Cuando haya terminado, pulse SET para confirmar y salir. Repita la operación para las franjas 
horarias (ON2-ON5). 
 
Notas: -Cu- es el nivel a personalizar a través de la aplicación (Fig 6). El difusor no funciona cuando 
la hora de inicio coincide con la hora de fin.  
La 1ª franja horaria por defecto es de 07:00 a 19:00, nivel 1. 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 

Franjas 
horarias 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

Lunes ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Martes ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Mercoles ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Jueves ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Viernes ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Sábado ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Domingo ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF ON / OFF 

Nivel de distribución 

Hora local 

Visualización de 
emisiones 

ON/OFF 

Día 



GEBRUIKSAANWIJZING 
HET SYSTEEM - “L SYSTEM” 

Referentie: 202951 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

BESCHRIJVING/SPECIFICATIE 
  

 

Model:         Het SYSTEEM – “L’SYSTEM” 
Oppervlakte: 2500 m³   
Afmetingen:  295 * 221 * 112 mm 
Navulling:     800 ml      Stekker       Oplaad+Dop      PU band   Handmatig  Sleutel 
Gewicht:       1.9 kg 
Vermogen:    6W 
Spanning:      DC12V 

 
             Sproeieraansluitingen / wandmontage / Bevestigingsstrip /  schroef  

                             

 
Gebruik van de strip: Voordat u op de diffusiekop mikt of de diffusiefitting aansluit, plaatst u 3-5 omwentelingen van de 
afdichtingsstrip om luchtlekkage te voorkomen.   
 

INSTALLATIE 
 

Methode met uitbreidbare bouten: 
 

 
Boor de muur, plaats deexpansiebouten,    plaats de muurbevestiging waar u maar wilt, 
plaats de schroeven en draai vast.    en hang het apparaat vervolgens op. 

 
 

Glimp 
          
                

                                                                           bedieningspaneel                                            plaats van de 
                        diffusieverbindingen   slot                              diffusorkop      navullen         bevestigingsnage         wandmontage                        
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Oplaadpoort 



 
Aanwijzingen 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Open de deur met de meegeleverde sleutel 
2. Schroef het diffusiemondstuk los en haal de navulling eruit 
3. Schroef de navulling los van de uitzendkop en vul deze vervolgens 
4. Schroef de navulling terug in de kop en vervang vervolgens het mondstuk 
5. Configureer de tijdinstellingen en sluit vervolgens de W900. 

 
 

PLAATS 

 
Ikdeal voor hotels, conferentiezalen, winkelcentra, beurshallen, supermarkten, bars, spa's, kantoren, enz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Reiniging 
 
Het apparaat moet in de volgende gevallen worden gereinigd: 
- Verandering van vloeistof 
- Lage diffusie 
 

Stappen 
 
1. Verwijder de uitzendkop en schroef de navulling los. 
2. Vul een container met industriële alcohol en dompel vervolgens de diffusiekop en laad deze gedurende 5-10 minuten op. 
3. Laat lucht ventileren. 

 
⚠ Voorzorgsmaatregelen 

 
- Niet wijzigen, demonteren of repareren. Neem contact op met de technische dienst bij het minste 
probleem. 
- Beschadig de oplaadkabel niet, buig deze niet, ondersteun zware belastingen, klem hem vast. 
- Gebruik geen beschadigd of niet-corresponderend stopcontact. 
- Maak het apparaat of de oplaadpoort niet nat. 
- Gebruik geen overbelast stopcontact of een kapotte oplaadkabel. 
- Raak de punt van de oplaadkabel niet aan in geval van onweer.  

- Probeer het apparaat in bedrijf niet te demonteren 

 
VOORZICHTIG 
 
1. Kantel het apparaat niet en veroorzaak geen lekken/schade aan de werking ervan. 
2. Geen weergave op het scherm wanneer het apparaat is gesloten. 
3. Het scherm is ingeschakeld, zelfs buiten de uitzendtijdvakken. 

4. Als de weergavefout vastloopt of anders, start u het apparaat opnieuw op om opnieuw in te stellen (druk op ENT voor 
5sec tot de pieptoon. 



PROBLEEMOPLOSSING 
 

Voordat u uw apparaat ter reparatie verzendt, moet u eerst een diagnose stellen van het ondervonden probleem: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

CONCENTRATIE & CONSUMPTIE 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∆ volgende niveau ∇ vorige niveau 
De bovenstaande data zijn tests. Consumptie is indicatief en afhankelijk van het gebruikte parfum. 

 

Bluetooth-instructies: 
Zoek in Google Play of App Store naar ‘Geurmarketing’. Let op: Zorg ervoor dat Bluetooth en locatiefunctie op uw 
mobiele telefoon zijn geactiveerd. 
 
 

  

Probleem Oplossingen 

Zendt niet uit 

- Controleer of de gekozen en juiste modus 
- Controleer of de machine zich in de niet-werkende modus bevindt 

- Pompe beschadigd: lteveranderen 

- Controleer of de zuigbuis debuggy is 

Lage diffusie 
- De diffusiekop/fitting isgeblokkeerd. Opschonen of wijzigen 
-Beschadigde / afgekeurde afdichting 
- Controleer of de zuigbuis debuggy is 

Vloeistoflekkage 
- Controleer of de herlading vast is 
-  Beschadigde / afgekeurde afdichting 

Vloeistof spat 
-Beschadigde broadcast head: verander het 
- Een leunende/ly  ppareil:  plaats verticaal 

Abnormaal geluid 
- Controleer of de zuigpomp goed vastzit 

- Pbeschadigdezuigkracht ompe:  verander het 

Selecteer de gewenste versie          Toestel    Inloggen 

Voer wachtwoord in 

Klik op “Verbinden” 



Consumptie en verspreiding: 

 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 Wachtwoord:  

 
Ga  naar ''apparaatbediening'':    
 

 

Schuif om te 
selecteren 

 
 
 

Selecteer de dag(en) 
van uitzending 

 
 

Selecteer de 
diffusiegraad 

 
 
 
 
 
 
 

Klik op ''wachtwoord 
wijzigen'' 

 
 
 
 
 
 

Voer uw nieuwe 
wachtwoord in 

 
Bevestig uw wachtwoord 

 
 

Opslaan 

« Beginnen»                « Stoppen» 

Als u het wachtwoord bent vergeten, drukt u op de resetknop om 
de fabrieksinstellingen te herstellen. Het standaardwachtwoord is: 
8888. 

 

 

 

 

Uitzending starten/stoppen. 

Parfum consumptie 
 
            Hoeveelheid geur 
            die nog in de navulling zit. 

 
Geschatte resterende diffusietijd, 
gebaseerd op apparaatgegevens. 
   Zet aan / uit 
    het apparaat 
    Zet aan / uit 
    de ventilator 

 

« Calibrate » : Wordt gebruikt om het 
verbruik te kalibreren. Gebruik na 10 
dagen gebruik. Meet de resterende 
geur in de fles, druk vervolgens op 
kalibreren en voer de resterende geur 
in. Druk op bevestigen. Gegevens 
worden bijgewerkt. 



 
 

 
Instellingen voor tijdslots 
 

Aan/Uit 
 
Sluit het apparaat aan. Druk op AAN om te piepen en het scherm 
geeft de lokale tijd en het huidige uitzendniveau weer. Het scherm 
wordt uitgeschakeld wanneer het apparaat is losgekoppeld. 

 

Ventilatie aan/uit 
 
Druk op ∆ 3sec om het in te schakelen of ∇ 3sec om het uit te 
schakelen. 

 
 
 
 
Automatisch vergrendelen/ontgrendelen 
 
Automatische vergrendeling na 60 sec zonder manipulatie.  
Druk op SET 5sec tot de pieptoon en het scherm licht op om het apparaat te ontgrendelen. 
 
Uitzenddag instellen 
 
Druk op SET 3sec tot de pieptoon. Kies de dag met ∆/∇ en druk op KNO om de tijd te 
wijzigen en kies met ∆/∇ (Fig1). 
 
Het uitzendniveau instellen 
 
Er zijn 20 niveaus beschikbaar. Druk op ∆ om te verhogen en ∇ om te verlagen (fig2). 
 
Een tijdslot instellen 
 
Er zijn 5 stranden beschikbaar (Fig3). Druk op SET om een tijdslot in te stellen (AAN1) en 
kies vervolgens een tijdslot met ∆/∇.    Druk op KNO om het tijdslot te wijzigen. Druk op ∆/∇   
om aan/uit te kiezen. Druk op KNO om de bedrijfstijd in te stellen en kies vervolgens met ∆ 
/∇.   Druk op KNO om van niveau te wisselen. 
 
Druk op KNO om de dag te kiezen (MON) en∆/∇ om de werking te starten of te stoppen (fig. 
4 en 5). Druk op KNO om door te gaan naar de komende dagen en herhaal de operatie (DI-
ZO). 
 
Als u klaar bent, drukt u op SET om te bevestigen en af te sluiten. Herhaal de bewerking 
voor tijdslots (ON2-ON5).  
 
Opmerkingen: -Cu- is het niveau dat via de applicatie moet worden aangepast (fig6).   Het 
apparaat werkt niet wanneer de begintijd van de werking hetzelfde is als de eindtijd. 
 
Het1e tijdslot is standaard van 07:00 tot 19:00 uur, niveau 1. 

 
 
 

 
 
 
 
 

                                                  

 

 

 
  
 

Tijdslots 00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

Maandag AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT 

Dinsdag AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT 

Woensdag AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT 

Donderdag AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT 

Vrijdag AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT 

Zaterdag AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT 

Zondag AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT AAN / UIT 

Lokale tijd 
 
Bekijken  
verspreiding 

Verspreidingslevel 

ON / OFF 

Date 



GEBRAUCHSANWEISUNG 
L SYSTEM 

Objekt-Nr: 202951 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

BESCHREIBUNG/SPEZIFIKATION 
  

 

Modell: L‘SYSTEM   
Fläche: 2500 m³   
Abmessungen: 295 * 221 * 112 mm 
Nachfüllen: 800 ml     
Gewicht: 1,9 kg    Steckdose / Nachfüllen mit Stopfen / PU-Schlauch / Handbuch / Düsenarmaturen / Schlüssel    
Leistung:    6W 
Spannung: DC12V 

 
                                                                                                        Wandmontage / Dichtungsstreifen / Schraube 

 
 
Verwendung des Streifens: Bevor Sie auf den Diffusionskopf zielen oder die Diffusionsarmatur anschließen, legen Sie 3-
5 Umdrehungen des Dichtstreifens herum, um Luftleckagen zu vermeiden.   
 

INSTALLATION 
 

Methode mit erweiterbaren Schrauben: 
 

 

Bohren Sie die Wand an, setzen Sie die Spreizdübel ein,   Platzieren Sie die Wandhalterung an der gewünschten Stelle  
bringen Sie die Schrauben an und ziehen Sie sie fest. und hängen Sie das Gerät dann auf.   
   
 

 
Flüchtiger Blick 
          
                

                                Düsenarmaturen                     Bedienfeld                                              Befestigungsnägel 
                                                                                                  Diffusor-Kopf   Flasche                                         Wandmontage   
                                                     sperren  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ladeanschlu
ss 



Anweisungen 
 
 
 
 
 
 

 
1. Öffnen Sie die Tür mit dem mitgelieferten Schlüssel 
2. Schrauben Sie die Diffusionsdüse ab und nehmen Sie die Nachfüllung heraus 
3. Schrauben Sie die Nachfüllung vom Sendekopf ab und füllen Sie sie dann 
4. Schrauben Sie die Nachfüllung zurück in den Kopf und ersetzen Sie dann die Düse 
5. Konfigurieren Sie die Zeiteinstellungen und schließen Sie dann den W900. 

 
 

ORT 

 
Ichbewerbe Hotels, Konferenzräume, Einkaufszentren, Messehallen, Supermärkte, Bars, Spas, Büros usw. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Reinigung 
 
Das Gerät muss in folgenden Fällen gereinigt werden:- Flüssigkeitswechsel 
 
- Geringe Diffusion 
 

Schritte 
 
1. Entfernen Sie den Sendekopf und schrauben Sie die Nachfüllung ab. 
2. Füllen Sie einen Behälter mit Industriealkohol und tauchen Sie dann den Diffusionskopf ein und laden Sie ihn für 5-10 minuten auf. 
3. Lassen Sie die Luft lüften. 

 
⚠ Vorsichtsmaßnahmen 

 
- Nicht modifizieren, zerlegen oder reparieren. Wenden Sie sich beim geringsten Problem an den 
technischen Service. 
- Beschädigen Sie das Ladekabel nicht, biegen Sie es, tragen Sie schwere Lasten, befestigen Sie 
es. 
- Verwenden Sie keine beschädigte oder nicht entsprechende Steckdose. 
- Benetzen Sie das Gerät oder den Ladeanschluss nicht. 
- Verwenden Sie keine überlastete Steckdose oder ein defektes Ladekabel. 
- Berühren Sie bei Donner nicht die Spitze des Ladekabels.  

- Versuchen Sie nicht, das Gerät in Betrieb zu zerlegen 

 
VORSICHTIG 
 
1. Kippen Sie das Gerät nicht und verursachen Sie keine Lecks / Schäden an seinem Betrieb. 
2. Keine Anzeige auf dem Bildschirm, wenn das Gerät geschlossen ist. 
3. Der Bildschirm ist auch außerhalb der Sendezeitfenster eingeschaltet. 

4. Wenn die Anzeige fehlerhaft ist, einfriert oder andere, starten Sie das Gerät neu, um es zurückzusetzen (Drücken Sie 
HNO für 5 Sekunden, bis ein Signalton aussteht. 



FEHLERBEHEBUNG 
 

Bevor Sie Ihr Gerät zur Reparatur senden, stellen Sie eine erste Diagnose des aufgetretenen Problems: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONZENTRATION & KONSUM 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∆ nächste Stufe ∇ vorherige Stufe 
Die oben genannten Daten sind Tests. Der Verbrauch ist indikativ und hängt vom verwendeten Parfüm ab. 
 

Bluetooth-Anweisungen: 

Suchen Sie in Google Play oder App Store nach "Scent Marketing".  
  Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass Bluetooth und Standortbestimmung auf Ihrem Handy aktiviert sind. 
 
 

  

Problem Lösungen 

Sendet nicht 

- Überprüfen Sie, ob der gewählte und korrekte Modus 
- Überprüfen Sie, ob sich die Maschine im Arbeitsmodus befindet 

- Pompe beschädigt: lzuändern 

- Überprüfen Sie, ob das Saugrohr debuggy ist 

Geringe Diffusion 
- Der Diffusionskopf/die Armatur istblockiert. Reinigen oder ändern 
-Beschädigte/verrengelte Versiegelung 
- Überprüfen Sie, ob das Saugrohr debuggy ist 

Flüssigkeitsleckage 
- Überprüfen Sie, ob die Aufladung behoben ist 
-  Beschädigte/verrengelte Versiegelung 

Flüssige Spritzer 
-Beschädigter Sendekopf:  Ändern Sie ihn 

- Ein geneigter/liegender  Ppareil:  vertikal platzieren 

Abnormales Rauschen 
- Überprüfen Sie, ob die Saugpumpe sicher befestigt ist 

- PbeschädigteAbsaugung ompe:  ändern Sie es 

Wählen Sie die gewünschte Version aus.   Gerät                            Sich anmelden 

Passwort eingeben 

Klicken Sie auf "Anmelden". 



Konsum und Verbreitung : 

 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 

Gehen  Sie zu ''Gerätesteuerung'':    
  

Speichern 

Ziehen 
um auszuwählen 
 

 
 
 

Tag auswählen 

 
 

Stufe auswählen 

 
 
 
 
 
 

Klicken Sie auf 
''Passwort ändern'' 

 
 
 
 
 
 

Geben Sie Ihr neues 
Passwort ein 

Bestätigen Sie Ihr 
Passwort 

 
 

So speichern Sie 

« Beginnen»                « Aufhören» 

Wenn Sie das Passwort vergessen haben, drücken Sie die Reset-
Taste, um die Werkseinstellungen wiederherzustellen. Das 
Standardkennwort lautet: 8888. 

 

 

 

 

Starten/Stoppen der Zeitperiode. 

Konsum von   
                  Parfüm 

              Menge des Parfüms 
 in der Nachfüllpackung. 

 
      Geschätzte verbleibende 
Sendezeit, basierend auf den Daten 
des Geräts. 
    Ein-/Ausschalten 
 das Gerät 
    Ein-/Ausschalten 
 den Ventilator 

 

« Calibrate » : Wird zur Kalibrierung 
des Verbrauchs verwendet. Nach 10 
Tagen Betrieb zu verwenden. Messen 
Sie die Restmenge des Duftstoffs aus 
der Flasche, drücken Sie dann auf 
Kalibrieren und geben Sie die 
Restmenge ein. Drücken Sie auf 
bestätigen. Die Daten werden 
aktualisiert. 



Zeitfenstereinstellungen 
 

Ein/Aus 
 
Schließen Sie das Gerät an. Drücken Sie ON, um einen Signalton 
zu geben, und der Bildschirm zeigt die Ortszeit und den aktuellen 
Übertragungspegel an. Der Bildschirm schaltet sich aus, wenn 
das Gerät vom Stromnetz getrennt wird. 

 

Lüftung ein/aus 
 
Drücken Sie ∆ 3Sec, um es einzuschalten, oder ∇ 3sec, um es 
auszuschalten. 

 
 
 
 
Automatisches Sperren/Entsperren 
 
Automatische Sperrung nach 60 Sekunden ohne Manipulation.  
Drücken Sie SET 5sec bis zum Signalton, dann leuchtet der Bildschirm auf, um das Gerät zu 
entsperren. 
 
Einstellung des Sendetages 
 
Drücken Sie SET 3sec, bis der Signalton aust. Wählen Sie den Tag mit ∆ /∇ und drücken Sie 

HNO, um die Zeit zu ändern und wählen Sie mit ∆ /∇ (Abb1). 
 
Festlegen der Broadcast-Ebene 
 
Es stehen 20 Stufen zur Verfügung. Drücken Sie ∆, um zu erhöhen, und ∇, um zu verringern 
(Abb2). 
 
Festlegen eines Zeitfensters 
 
Es stehen 5 Strände zur Verfügung (Abb3). Drücken Sie SET, um ein Zeitfenster (ON1) 
festzulegen, und wählen Sie dann ein Zeitfenster mit ∆/∇.    Drücken Sie HNO, um das 

Zeitfenster zu ändern. Drücken Sie   ∆/∇, um Ein/Aus auszuwählen. Drücken Sie HNO, um die 

Betriebszeit einzustellen, und wählen Sie dann mit ∆ /∇.   Drücken Sie HNO, um die Pegel zu 
wechseln. 
 
Drücken Sie HNO, um den Tag (MON) auszuwählen, und∆/∇, um den Betrieb zu starten oder 
zu beenden (Abb. 4 und 5). Drücken Sie HNO, um mit den nächsten Tagen fortzufahren und 
den Vorgang zu wiederholen (TUES-SUN). 
 
Wenn Sie fertig sind, drücken Sie SET, um zu bestätigen und zu beenden. Wiederholen Sie 
den Vorgang für Zeitfenster (ON2-ON5).  
 
Hinweise: -Cu- ist die Ebene, die über die Anwendung angepasst werden soll (Abb6).   Das 
Gerät funktioniert nicht, wenn die Startzeit des Betriebs mit der Endzeit identisch ist. 
 
Das1. Zeitfenster ist standardmäßig von 07:00 bis 19:00 Uhr, Level 1. 

 
 
 

 
 
 
 
 

                                                  

 

 
 
 

Zeitfenster 00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

00:00-
00:00 

Montag EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS 

Dienstag EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS 

Mittwoch EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS 

Donnerstag EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS 

Freitag EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS 

Samstag EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS 

Sonntag EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS EIN / AUS 

Ortszeit 
 
Besichtigung  
Verbreitung 

Verbreitungsgrad 

ON / OFF 

Date 


